Конкурсы для зрителей

1. Каковы следующие два числа в закономерности:[3]
1 3   5   7   9   11  13  15

1 2   3   5  8  13  21  34  55

1 2   4   8  16  32  64  128
1 3   6  10  15  21  28
2. Какая фигура лишняя?[1]
(жирная линия вращается против часовой стрелки, две чёрточки и шарик вращаются по часовой стрелке; поэтому пятая фигура – лишняя) <рисунок>

3. Какое сочетание не образует фамилию знаменитого композитора?[1]
ПОНЕШ   ОЛЕСАЯМ  ОТЦАРМ   БУРШЕТ  УСТРАШ
(ОЛЕСАЯМ – из остальных сочетаний букв можно сложить фамилии композиторов)
4. Назовите недостающее число[1]
	4
	6
	9
	13

	7
	10
	15
	?


 (22)

